

众筹渠道

作为本地最接地气的刊物,《梦里水乡观察》除了为大家提供最新鲜资讯外,也期待更多的里水街坊加入我们,分享身边的人与事,晒一晒你们的见闻,传播里水正能量。欢迎各位街坊向我们分享生活中的生活中大小事情。快拿起你的手机,你就是新闻第一记录人!

- 1、关注“里水公信”,将“你要分享的内容+联系方式”发送到后台即可
- 2、扫二维码加“里水公信君”微信,再由里水公信君将您拉入《梦里水乡周讯》读者群,即可在群内进行交流并分享图文内容。

统筹/梁锦丹

重温峥嵘岁月 弘扬红色文化

1、关注“里水公信”,随时将你要分享的内容“众筹新闻+具体内容+联系方式”发送到后台即可。



2、扫描下方二维码关注“里水公信君”小号,让公信君拉你进读者群。



得胜社区： 弘扬爱国精神 争做优秀志愿者



得胜社区党员志愿者培训活动合照。

6月27日,得胜社区幸福院举行“益心向党”志愿者培训活动,旨在让志愿者更进一步了解志愿者组织、志愿服务和志愿服务精神,增强他们的荣誉感和使命感。

培训活动里,党员志愿者与社区居民一起观看了爱国电影《战狼1》。电影呈现出战争严酷的一面,也细腻地展现出特种官兵柔情与热血的一面,深深触动了观众,志愿者们在线观看影片过程中也很受启发。

在“七·一”建党节来临之际,通过志愿者培训,增强志愿者对社区幸福院的归属感,打造团队凝聚力,让志愿者熟悉社区幸福院的服务,熟悉探访技巧。志愿者和社区居民一起观看爱国电影,增加对党的了解,增强爱国主义精神。

撰文/梁锦丹 通讯员 黄志婷

流潮社区： “七·一”慰问老党员 组织关怀暖人心

为弘扬党的光荣传统和优良作风,充分体现党组织对困难党员的关怀和爱护,6月26日下午,流潮社区驻点团队联同流潮社区干部、计生协会领导成员一同前往家庭生活困难的老党员家中致以节日的问候,并将党组织对他们的关爱和温暖送入家中。



流潮社区干部慰问老党员。

走访过程中,社区驻点团队成员、社区计生协会领导班子成员与困难党员亲切交谈,详细了解他们的身体状况、生活状况和实际困难,并送上慰问金,感谢他们长期以来对政府及社区党委工作的支持,鼓励他们要增强信心,战胜困难,相信在党的领导下,生活会越来越好。

通过节日走访慰问志愿服务,弘扬了党的优良传统,体现了组织对党员的关怀和爱护,进一步增强了基层党组织的凝聚力和号召力。

撰文/梁锦丹 通讯员 邓啟俊

甘蕉社区： 走进消防体验馆 体验消防魅力



甘蕉社区20多对亲子体验消防馆。

近日,甘蕉社区举办“消防安全知多D”活动。虽然在活动当日有大雨,但这29名大朋友和小朋友都无惧风雨,积极参加这次活动。

活动开始后,参与者站在消防体验馆门口,排成一条整齐的队伍,按照消防体验馆工作人员的指引,依次进入消防体验馆,开启消防安全之旅。

社工通过体验馆内的电子展示版,生动讲解了“什么是燃烧”、“燃烧的几要素”等,无论大朋友还是小朋友都听得津津有味,忽略了外面的倾盆大雨。

通过“消防安全知多D”活动,家长和小朋友都反映这次活动很有意义,学到了很多消防安全知识,回家后自查消防隐患。

撰文/梁锦丹 通讯员 梁玉勤

洲村社区： 追寻红色之路 传承革命精神

为纪念建党97周年,6月29日,里水洲村社区党员前往中共南三花工委旧址和宏鹰公园党群活动体验基地,开展“七一”主题党日,走红色之路,重温入党誓词,缅怀党的光辉历程。

右拳高举,誓言重温,牢记承诺,不忘初心。面向鲜艳的党旗,现场的党员们,庄严重入入党誓词。

此次“七一”主题党日活动,党员们接受了一次红色精神的洗礼,更坚定了不忘初心、砥砺奋进的信念及决心,强化了作为共产党员的光荣感和使命感,党员们纷纷表示要以更加饱满的精神投入到工作生活中,发挥党员模范作用,用自己的实际行动为党旗增光添彩,做一个合格的共产党员。

撰文/梁锦丹



洲村社区开展“七一”主题党日活动。

草场社区： 重温革命岁月 传承红色精神



草场社区“七一”重温红色精神活动。

6月30日,草场社区组织了近50名党员到里水镇南三花红色革命基地和宏鹰公园党群活动体验基地参观学习,缅怀革命先烈,接受革命文化教育。

在南三花革命根据地,党员听取讲解员的解说,了解历史故事,通过参观馆内珍贵历史图片和一件件实物,深刻感受到了先烈们不屈不挠、艰苦奋斗、无私奉献的革命精神。

在宏鹰公园党群活动体验基地,党员们重温入党誓词,在党旗下接受心灵的净化和洗礼,牢记共产党员的政治责任和历史使命,不断保持共产党员的先进性。

撰文/梁锦丹 通讯员 吴丽珊